SHELBY SUPER SNAKE





Shelby's new Super Snake Mustang ushers in a new era of automotive excitement, boasting a range of thrilling features designed to redefine performance for the next generation S650 Mustang. With a striking all-new look, this iteration of the Super Snake stands out as the most engineered and driver-focused production model to date. Its heart-pounding performance is driven by an impressive 830+ horsepower supercharged V8 engine, meticulously calibrated to deliver exhilarating power and performance.

Key features of the Super Snake Mustang elevate its performance to new levels. The vehicle's focus on air management and cooling ensures optimal performance in even the most demanding driving conditions. Lightweight magnesium alloy wheels contribute to enhanced agility and responsiveness, while the use of advanced materials such as carbon fiber reduces weight and improves overall performance. With meticulous attention to detail, every aspect of the Super Snake's design is crafted to maximize performance and driving enjoyment.

For enthusiasts eager to experience the thrill of owning a Super Snake Mustang, act quickly as production will be limited in the United States, with limited availability worldwide for the 2025 model year.











2025 Shelby Super Snake Available in manual or automatic transmission, coupe or convertible chassis, 401A Performance Pack, 2025 Mustang GT

Performance

- 830+ horsepower supercharger system(Black)
- SHELBY extreme cooling system (radiator, heat exchanger)
- SHELBY by Borla exhaust system
- Upgraded performance half shafts rated up to 1,500 HP
- Short throw shifter (manual only)
- Hardened extended wheel studs
- SHELBY suspension system
- 20" forged magnesium wheels - SHELBY performance spec tires
- SHELBY brake rotor upgrade

Exteriors

- Aluminum Super Snake hood
- Hood pin locks
- Carbon fiber hood extractors
- Carbon fiber Wide Body front fenders
- Front fender vents
- Wide Body front fascia assembly:
- Upper, lower, outboard grilles
- Lower front splitter
- Front splitter supports
- Carbon fiber splitter wickers
- Side rocker assembly
- Carbon fiber rocker wickers
- Rear ducktail spoiler
- Carbon fiber Super Snake rear wing (coupe only)
- Carbon fiber rear lower diffuser
- Super Snake striping and badging
- Tinted windows (Per State Regulations)

Interiors

- SHELBY spec interior upgrade
- Embroidered floor mats
- Shelby shifter ball (manual only)
- Cobra puddle lamps
- Super Snake door sill plates
- Serialized dash plaque
- Serialized engine plaque
- Engine cap set
- Convertible light bar (convertible only)

3 year / 36,000 mile Limited Warranty * Supercharger for POST-TITLE SALES ONLY* *HP ratings based on use of 93-octane fuel*











FOB Las Vegas. NOTE: Base chassis configuration may vary. Optional equipment may be shown. Pricing, options and availability subject to change without notice. Minimum 91 octane required in supercharged vehicles. HP ratings are climate adjusted based on use of 93-octane fuel. Fuel standards and octane rating may differ internationally. Equipment may void factory powertrain warranty. Supercharger not-included in green states. Purchase and installation of supercharger sold separately in green states. International customers should check for import restrictions. SHELBY*, SHELBY GT*, GT500*, GT350*, SUPER SNAKE* and SHELBY AMERICAN™ are registered trademarks and/or the tradedress of Carroll Shelby and Carroll Shelby in Carroll Shelby.